Dodatek k ŠVP, č. j. 221/2017/2:
1. Č. datové schránky: 	8nu3wc
2. Provoz tříd:
U Ježečků 	7.00 hod – 16.00 hod.	U Hvězdiček 7.00 hod. – 17.00 hod.
U Kytiček 	7.00 hod. – 16.00 hod.	U Motýlků    7.00 hod. – 15.15 hod.
U Sluníček	7.00 hod. – 16.00 hod.	U Rybiček     6.00 hod. – 16.00 hod.
U Včeliček 	7.00 hod. – 16.00 hod.
3. Tým MŠ:
Bc. Kamila Finková – ředitelka školy
Mgr.,Bc. Jana Vostoupalová – zástupkyně ředitelky školy
Pedagogický sbor
Mgr. Bc. Veronika Bielková
Irena Michňová
Bc. Lenka Oulehlová
Bc. Michaela Kočová
Mgr. Marie Ines Vejrová
Miroslava Šímová
Ing. Bc. Jarmila Michálková
Bc. Michaela Smolová
Bc. Hana Svobodová
Bc. Hana Kopsová
Bc. Martina Jirovská
Bc. Kamila Hellebrantová
Provoz školy
Jana Božková – ekonomka, mzdová účetní
Daniela Kubíková – vedoucí školní jídelny, školnice
Jitka Buřičová – chůva/provozní prac.
Jana Zouzalíková – chůva/provozní prac.
Monika Virágová – provozní prac.
[bookmark: _GoBack]Jana Kazdová – provozní prac.
Jolana Rossmanová – provozní prac.
Libuše Vyhnánková – hlavní kuchařka
Miluše Kovářová – kuchařka
Milena Oháňková – pomocná síla v kuchyni
           
4. Charakteristika třídy (Příloha ŠVP č. 1):

Charakteristika třídy „U Motýlků“ 
Třídní učitelky: 	Bc. Kamila Finková (ředitelka MŠ), 
Mgr.,Bc. Veronika Bielková 
Ve třídě „U Motýlků“ je zapsáno 27 dětí. Jedná se o třídu heterogenní. Vzhledem k přítomnosti dětí mladších než 3 roky se zaměříme na pokud možno bezproblémovou adaptaci všech dětí v mateřské škole a na rozvoj sebeobslužných dovedností. Především u předškolních dětí se budeme snažit podporovat a rozvíjet jejich přirozenou zvídavost. Naším cílem je zajistit pro děti bezpečné a přátelské prostředí v rámci pravidel třídy. 
„Motýl“ přináší kreativitu, radost a barvy. Motýl je nádherný tvor, jenž poletuje přírodou, z výšky pozoruje pestrý svět a přináší radost do našich srdcí. Z názvu třídy jsme vycházely i při tvorbě TVP – „Na křídlech motýlků, obletíme svět za chvilku.“ Děti budeme vést k vnímání pestrobarevného světa, jeho dění a ke kreativnímu tvoření. 

Charakteristika třídy „U Hvězdiček“ 
Třídní učitelky: 	Bc. Lenka Oulehlová, 
Irena Michňová 
Ve třídě heterogenního složení je zapsáno 28 dětí.  
Hlavní prioritou třídy je příznivá adaptace nově příchozích dětí, jejich začlenění do kolektivu, který již třídu „U Hvězdiček“ navštěvoval. 
To, co dělá noční oblohu nádherně jedinečnou, jsou hvězdy rozeseté jak kapičky rosy na ranní louce. Svým jemným svitem nenápadně naplňují srdce nadějí pro život plný radosti. Každý z nás si takovou hvězdu nosí v srdci a podle toho, jak ji necháme svítit, přinese radost nám i ostatním. Stejně tak, jako mají hvězdy prostor kolem sebe, aby byl vidět jejich svit, se snažíme přizpůsobit přístup a prostředí i těm nejmenším hvězdičkám. 
Proto třídní vzdělávací plán nese název: „Ať jsi kluk či holčička, vždycky budeš Hvězdička“ 
Jedním z pedagogických záměrů je vytvořit příznivé a motivující klima pro rozvoj dítěte ve všech oblastech: biologické, psychologické, interpersonální, sociálně-kulturní a environmentální. Děti poznávají sami sebe, své kamarády a snahou je upevňovat a prohlubovat vztahy v kolektivu. Dalším záměrem je rozvíjet touhu po vlastním poznávání světa, objevovat a chápat zákonitosti v přírodě, pozorovat její krásu a snažit se ji chránit. 
Učitel je partnerem ve výchově a vzdělávání dětem i rodičům. Důraz klademe na spolupráci a vzájemnou důvěru – vždyť nám jde o stejný cíl: „Šťastné dětství znamená šťastný život.“ 
Cílem je radostné dítě, které se do mateřské školy těší. 

Charakteristika třídy „U Kytiček“ 
Třídní učitelky: 	Bc. Hana Kopsová 
Bc. Hana Svobodová
Chůva: 	Jitka Buřičová - ½ úvazku 
Ve třídě Kytiček je zapsáno 26 dětí. Složení ve třídě je věkově heterogenní.  
Hlavním cílem ve třídě, je adaptace nových, především dvouletých dětí. Podporujeme rozvoj spolupráce mezi dětmi staršími a mladšími. 
V každé kytičce je jedinečný život a duše. O každou květinu musíme individuálně pečovat, aby správně rostla a kvetla. Nesmíme být hamižní a musíme si pomáhat navzájem, učíme se ke vzájemnému respektu a úctě. Každý má na louce svůj prostor a každý je vidět, i ta nejmenší květina. Všechny květiny mají právo na klidný život na louce. Vyrostou z malého semínka do překrásné silné a zdravé květiny. Pečujeme o sebe a předáváme si zkušenosti. Postupně se ze všech semínek stanou krásné, velké květiny, které budou rozsévat semínka a budou předávat své dovednosti a vědomosti dále. Každý z nás byl tím malým semínkem a roste do květiny. A jen se správnou péčí se z nás stanou květiny plné síly, které obstojí i na té největší louce plné bodláků. 
Proto název třídního vzdělávacího plánu nese název „Vzhůru na barevnou louku“. 
Hlavním záměrem je připravit ve třídě pro dítě příznivé prostředí, kde se bude vzdělávat. Dalším záměrem je podpora touhy po poznávání svého blízkého i širšího okolí. Podporovat spolupráci mezi dětmi, prohlubovat vztahy k rodině a blízkým. Mateřská škola, rodina a učitel jsou partnery. 
Hlavním cílem je dítě, které přichází do školky s úsměvem a stejně tak i odchází. 

Charakteristika třídy „U Ježečků“ 
Třídní učitelky: 	Mgr. Bc. Jana Vostoupalová 
Bc. Michaela Kočová 
Třídu „U Ježečků“ navštěvuje celkem 24 dětí ve věku od 2,5 do 5 let. Jedná se většinou o děti, které nastoupily nedávno poprvé do mateřské školy, které se poprvé ocitly v neznámém a pro ně cizím prostředí bez maminčina pohlazení a tatínkovo laskavého povzbuzení.  
Pozvolná a nenásilná adaptace všech dětí na nové prostředí i režim mateřské školy, jejich pozvolnou integraci do nového dětského kolektivu je naším hlavním cílem. Snažíme se o poklidnou a pohodovou adaptaci bez zbytečného stresu, chvatu a napětí, a to jak pro samotné děti, tak i pro jejich rodiče. Nedílnou a dominantní součástí náplně našeho každého dne zůstává dětská hra, která se prolíná všemi činnostmi. Soustředíme se nejen na dostatečné množství pohybových aktivit rozvíjející fyzickou stránku každého z dětí, ale i na relaxaci a odpočinek. 
Stejně jako malí, ostražití ježečci, tak i my chceme s rozvahou – krůček po krůčku budovat v dětech pocit své vlastní důležitosti, svého vlastního místa ve společnosti ostatních kamarádů ve třídě, ale později i celé naší mateřské školy. Je pro nás nesmírně důležité budovat v dětech pocit toho, že každý z nich je nedílnou a důležitou součástí celku s důrazem na budování vlastního zdravého sebevědomí, sebeúcty i ohledu a úcty ke kamarádům. Rozvážný a moudrý, i když malinký ježeček, který své bodlinky používá nejen k svému prospěchu, ale umí se jimi i bránit proti útokům zvenčí je naším symbolem. 

Charakteristika třídy „U Rybiček“ 
Třídní učitelky: 	Bc. Michaela Smolová 
Ing. Bc. Jarmila Michálková 
Třídu „U Rybiček“ navštěvuje 28 dětí. Věkové složení třídy je heterogenní.  
Nacházíme se v dolní třídě velkého pavilonu, kde mají děti dostatek prostoru na hru i cvičení. 
Od začátku školního roku pracujeme na adaptaci všech dětí v naší třídě. Během školního roku se zaměříme na poznávání světa mimo jiné prostřednictvím badatelsky orientovaného učení. Podporujeme dětskou fantazii a kreativitu, vzájemnou spolupráci a komunikaci dětí, umění řešit konflikty a snažíme se o výchovu a vzdělávání soběstačných jedinců s všeobecným rozhledem nutným pro další vzdělávání. Dále klademe důraz na pravidelný pohyb.
Motto našeho třídního vzdělávacího programu zní „Společně proplujeme hlubinami lidského poznání.“ (objevujeme svět prostřednictvím badatelsky orientovaného učení). Název třídy „rybičky“, jakožto nejznámějších zástupců vodní říše pro děti, nám umožní „proplout“ všemi tématy, vždyť se říká, že jsme zdraví jako rybky, mrštní jako štika, jednotlivé poznatky poskládáme jako šupinky na rybím těle a jednu ze šupinek si necháme pro štěstí pro bezproblémový nástup do ZŠ. A to vše společně s kamarády, se kterými se ve třídě cítíme jako ryba ve vodě. 

Charakteristika třídy „U Včeliček“ 
Třídní učitelky: 	Mgr. Marie Ines Vejrová
Miroslava Šímová 
Ve třídě je k 1. září 2018 zapsáno 28 dětí. Třída je heterogenní.
Každý je jedinečný a každý je šikovný na něco jiného. Proto je každá dovednost celé skupině prospěšná a každý z nás je nepostradatelný – jako je tomu v opravdovém včelstvu. Pomáháme dětem najít své místo v kolektivu dětí. Někdo se cítí dobře v roli „chůvičky“ a rád pomáhá mladším kamarádům, jiný se najde v roli „létavky“, která přináší nové nápady a inspirace. Stejně jako „mladušky“ budují své plástve, tak i my vytváříme společná přátelství. Nezapomínáme ani na umění relaxace a dokážeme si zalenošit jako „trubci“ a načerpat další síly. Ale určitě každému umožníme zažít pocit být „královnou“. 
Motto naší třídy – „Kdo je pilný jak včelička, ten je v životě jednička“. 
Každý den mají děti program, kde si mohou svou píli vyzkoušet. Často si zpíváme, nezapomínáme na moudrost lidových písní a rádi hledáme v pohádkách řešení našich životních situací. Ctíme tradice a podporujeme dětskou kreativitu a fantazii při tvoření. Umožňujeme dětem vyzkoušet si nové věci a prozkoumat hranice svých možností. Mohou zažít pocit, že správným úsilím a trpělivostí lze zvládnout téměř vše. 
Vzhledem k heterogennímu složení třídy volíme práci individuální i skupinovou. Starším dětem je nabídnuta po obědě a chvilce odpočinku práce v Klubu předškoláků. 
Prioritou naší výchovy je spolupráce. Z toho jsme vycházely i při tvorbě TVP s názvem „Včelce větřík pomáhá, ať všude radost rozdává“. Proto vítáme i spolupráci rodičů při výchovně-vzdělávacím procesu. 

Charakteristika třídy „U Sluníček“ 
Třídní učitelky: 	Bc. Martina Jirovská, 
Bc. Kamila Hellebrantová 
Chůva: 	Jana Zouzalíková - ½ úvazku 
Ve třídě je zapsáno 20 dětí, ve věku 2 až 3 roky. 
Naším cílem je bezproblémová adaptace dětí na mateřskou školu, vytváříme možnost pozvolného zvykání spojeného s rozvojem sebedůvěry ve všech činnostech. Děti se učí vytvářet vztahy k jiným dětem, k dospělým, učí se hrát si spolu, půjčit si hračku, umět se domluvit a předcházet tak konfliktním situacím. Nenásilným způsobem a hravou formou si postupně osvojují základní kulturní, společenské i hygienické návyky. 
Nabízíme dětem činnosti, které jsou zaměřeny na rozvoj jemné a hrubé motoriky, hudebního a estetického cítění a prosociálního chování. Snažíme se o všestranný rozvoj dětských schopností a dovedností, o vytvoření příjemného a pohodového prostředí. 
Chceme, aby děti chodily do mateřské školy rády a těšily se na každý den.
5. Zrušena přílohy č. 2
6. Zrušena příloha č. 4
